

«ПЕШЕХОД» и «ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД».

Анализ аварийности за минувший период 2017 года на территории СПб показывает неутешительную динамику. Общий рост числа ДТП с пострадавшими увеличился. При этом практически каждое третье происшествие с пострадавшими в Петроградском районе, является наездом на пешеходов. На пешеходном переходе пострадали 22 человека.

В Петроградском районе за минувшие пять месяцев было зарегистрировано 8 ДТП с пострадавшими несовершеннолетними пешеходами.

В связи со сложившейся ситуацией, на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области с 06 по 16 июня 2017 года проводится профилактическое мероприятие «ПЕШЕХОД» и «ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД».

ОГИБДД России по Петроградскому району напоминает Вам о необходимости соблюдать правила дорожного движения как со стороны пешеходов, так и со стороны водителей.

Так нарушение правил дорожного движения

пешеходом карается ст. 12.29 ч.1 КОАП РФ штраф -500 руб.

водителем (за непредоставление преимущества пешеходам на пешеходном переходе) ст. 12.18 КОАП РФ штраф составит 1500 руб.

Ст. инспектор по пропаганде БДД

ОГИБДД УМВД России по

Петроградскому району г. СПб

капитан полиции

К.А. Кассин

